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ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ ВЫПУСКНИКОВ
11 КЛАССА в форме ЕГЭ
Общие положения. 
*Организация и проведение единого государственного экзамена (далее ЕГЭ) осуществляется в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании» и Федеральным законом «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» в части проведения единого государственного экзамена. 

*Освоение образовательных программ среднего (полного) общего образования завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией обучающихся. Государственная (итоговая) аттестация обучающихся, освоивших образовательные программы среднего (полного) общего образования, проводится в форме ЕГЭ. 

*Обучающимся, сдавшим ЕГЭ, выдается свидетельство о результатах единого государственного экзамена. Срок действия такого свидетельства истекает 31 декабря года, следующего за годом его получения. 

2.Порядок проведения ЕГЭ 

Порядок проведения единого государственного экзамена, утвержденный приказом Министерства образования и науки России от 24 февраля 2009 года № 57 «Об утверждении Порядка проведения единого государственного экзамена», предусматривает следующее: 

ЕГЭ проводится по следующим общеобразовательным предметам: математика, русский язык, литература, физика, химия, биология, география, история, обществознание, иностранные языки (английский, французский, немецкий языки), информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ). 

3.Участники ЕГЭ 

Участниками ЕГЭ являются: 

обучающиеся, освоившие основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, допущенные в текущем году в установленном порядке к государственной (итоговой) аттестации (далее - выпускники текущего года); 

выпускники образовательных учреждений прошлых лет, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем образовании, в том числе лица, у которых срок действия ранее полученного свидетельства о результатах ЕГЭ не истек (далее выпускники прошлых лет); 

Результаты ЕГЭ выпускников текущего года признаются в установленном порядке общеобразовательным учреждением как результаты государственной (итоговой) аттестации. 

Для участников ЕГЭ, не сдавшим ЕГЭ по уважительным причинам (болезнь, смерть близкого родственника, иные трудные жизненные ситуации), а также участников ЕГЭ - выпускников текущего года, получивших на государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ неудовлетворительный результат по русскому языку или математике, Рособрнадзором устанавливаются дополнительные сроки проведения ЕГЭ. 

4.Во время экзамена участники ЕГЭ должны соблюдать установленный порядок проведения ЕГЭ и следовать указаниям организаторов. 

Во время экзамена участники ЕГЭ не вправе общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории и пункту проведения ЕГЭ, пользоваться мобильными телефонами или иными средствами связи, любыми электронно-вычислительными устройствами; а также справочными материалами (за исключением дополнительных материалов, пользование которыми разрешено на ЕГЭ по отдельным общеобразовательным предметам, перечень которых утверждается Рособрнадзором по каждому общеобразовательному предмету). 

При нарушении порядка проведения ЕГЭ и отказе от его соблюдения организаторы вправе удалить участников ЕГЭ с экзамена. 

Приказом Рособрнадзора утверждаются на текущий год сроки и единое расписание проведения единого государственного экзамена, его продолжительность по каждому общеобразовательному предмету и перечень дополнительных устройств и материалов, пользование которыми разрешено на едином государственном экзамене по отдельным общеобразовательным предметам. 

4.Прием заявлений на участие в ЕГЭ. 
Для участия в ЕГЭ выпускники текущего года, а также лица, освоившие основные образовательные программы среднего (полного) общего образования в предыдущие годы, имеющие документ государственного образца о среднем (полном) общем образовании, поступающие в учреждения среднего и высшего профессионального образования и изъявившие желание участвовать в ЕГЭ в период проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, до 1 марта подают заявление в образовательное учреждение, в котором они осваивали образовательные программы среднего (полного) общего образования, с указанием перечня общеобразовательных предметов, по которым планируют сдавать ЕГЭ в текущем году Все желающие участвовать в ЕГЭ из числа выпускников прошлых лет подают указанное заявление в администрацию школы. 

Выпускники текущего года, получившие на государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ неудовлетворительный результат по одному из следующих предметов: русский язык или математика, допускаются повторно к государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ по этому предмету в один из сроков, установленных Рособрнадзором. В этом случае заявление подается выпускником в образовательное учреждение, в котором он проходит государственную (итоговую) аттестацию. 

5. Особенности порядка оформления и выдачи свидетельств о результатах единого государственного экзамена. 
Оформление свидетельств о результатах ЕГЭ осуществляется на основании решения государственной экзаменационной комиссии регионального центра обработки информации, направляет заполненные бланки свидетельств о результатах ЕГЭ для оформления на этапе государственной (итоговой) аттестации: 

участников ЕГЭ, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования в текущем году, в образовательные учреждения среднего (полного) общего образования и среднего профессионального образования, в которых они осваивали указанные образовательные программы; 

Свидетельство о результатах ЕГЭ подписывается директором школы и заверяется гербовой печатью. Не допускается заверение свидетельства о результатах ЕГЭ факсимильной подписью. Выдача свидетельств о результатах ЕГЭ осуществляется: 

на этапе государственной (итоговой) аттестации школой, в которой участник ЕГЭ подал заявление на участие в экзамене; 

6. Положение о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации. 
Положение о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, утвержденное приказом Минобрнауки России от 28 ноября 2008 года № 362, предусматривает следующее: Освоение основных общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования завершается обязательной государственной (итоговой) аттестацией выпускников по русскому языку и математике. 

Экзамены по другим общеобразовательным предметам - литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознании, иностранным языкам (английский, немецкий, французский языки), информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) выпускники сдают на добровольной основе по своему выбору. 

Количество экзаменов по выбору определяется выпускниками самостоятельно, для чего не позднее 1 марта текущего года они подают заявление о сдаче экзаменов по выбору с указанием соответствующих общеобразовательных предметов. 

Государственная (итоговая) аттестация проводится в форме единого государственного экзамена (далее - ЕГЭ), а также в форме государственного выпускного экзамена. 

Государственная (итоговая) аттестация в форме ЕГЭ проводится для выпускников, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования в очной, форме, а также для лиц, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования в форме экстерната, семейного образования и допущенных в текущем году к государственной (итоговой) аттестации. 

Государственная (итоговая) аттестация в форме государственного выпускного экзамена проводится для обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования. 

Для указанных категорий выпускников государственная (итоговая) аттестация может по их желанию проводиться в форме ЕГЭ. При этом допускается сочетание обеих форм государственной (итоговой) аттестации. Выбранные выпускником форма (формы) государственной (итоговой) аттестации и общеобразовательные предметы, по которым он планирует сдавать экзамены, им указываются им в заявлении. 

Государственный выпускной экзамен для выпускников с ограниченными возможностями здоровья организуется с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей выпускников и состояния их здоровья. 

К государственной (итоговой) аттестации допускаются выпускники, имеющие годовые отметки по всем общеобразовательным предметам учебного плана за XI класс не ниже удовлетворительных. 

При проведении государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ используется стобалльная система оценки, а в форме государственного выпускного экзамена пятибалльная система оценки. Рособрнадзор ежегодно устанавливает по каждому общеобразовательному предмету, по которому проводится ЕГЭ, минимальное количество баллов в стобалльной системе оценки, подтверждающее освоение выпускником основных общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта среднего (полного) общего образования. 

Результаты государственной (итоговой) аттестации признаются удовлетворительными в случае, если выпускник по обязательным общеобразовательным предметам (русский язык и математика) при сдаче ЕГЭ набрал количество баллов не ниже минимального, а при сдаче государственного выпускного экзамена получил отметки не ниже удовлетворительной (три балла). 

В случае если выпускник получил на государственной (итоговой) аттестации неудовлетворительный результат по одному из обязательных общеобразовательных предметов (русский язык или математика), он допускается повторно к государственной (итоговой) аттестации по данному предмету в текущем учебном году в формах, установленных настоящим положением, в дополнительные сроки. Удовлетворительные результаты государственной (итоговой) аттестации по русскому языку и математике являются основанием выдачи выпускникам документа государственного образца об уровне образования - аттестата о среднем (полном) общем образовании, форма и порядок выдачи которого утверждается Минобрнауки России. 

В аттестат выпускнику, получившему удовлетворительные результаты на государственной (итоговой) аттестации, выставляются итоговые отметки: 

по каждому общеобразовательному предметам инвариантной части базисного учебного плана, 

по каждому общеобразовательному предмету вариативной части учебного плана изучавшемуся выпускником, в случае если на его изучение отводилось по учебному плану школы не менее 64 часов за два учебных года. 

Итоговые отметки, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Положением, определяются как среднее арифметическое годовых отметок за Х и XI классы и выставляются в аттестат целыми числами в соответствии с правилами математического округления. 

Выпускникам, не завершившим среднего (полного) общего образования, не прошедшим государственной (итоговой) аттестации или получившим на государственной (итоговой) аттестации неудовлетворительные результаты по русскому языку и математике, либо получившим повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов на государственной (итоговой) аттестации в дополнительные сроки, выдается справка об обучении, форма которой утверждается Минобрнауки России. Указанным выпускникам предоставляется право пройти государственную (итоговую) аттестацию по соответствующим общеобразовательным предметам не ранее чем через год в сроки и в формах, установленных настоящим Положением. 

Выпускникам, являющимся в текущем году победителями и призерами заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, в аттестат по общеобразовательному предмету, соответствующему профилю олимпиады, выставляется отметка «отлично». 

7. Порядок выдачи свидетельств о результатах единого государственного экзамена и единые требования к оформлению, организации учета, хранения и выдачи бланков свидетельства о результатах единого государственного экзамена. 

Порядок выдачи свидетельств о результатах ЕГЭ утвержден приказом №68 Минобрнауки России от 02 марта 2009г., в котором установлены следующие правила: 

Текст на внутренней стороне бланка свидетельства печатается шрифтом черного цвета на русском языке. 

Фамилия, имя, отчество (при наличии) участника ЕГЭ вносятся в бланк свидетельства в соответствии с данными, указанными в документе, удостоверяющем личность участника ЕГЭ, в именительном падеже. 

Название каждого общеобразовательного предмета записывается на отдельной строке с прописной (заглавной) буквы. Нумерация общеобразовательных предметов не производится. 

Допускается заполнение непечатным (рукописным) способом следующих полей бланка свидетельства: дата и номер решения федеральной экзаменационной комиссии (государственной экзаменационной комиссии субъекта Российской Федерации), наименование и местонахождение образовательного учреждения (органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего управление в сфере образования, органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования), выдавшего свидетельство о результатах ЕГЭ; фамилия, имя, отчество (при наличии), должность руководителя образовательного учреждения (органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего управление в сфере образования, органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования), выдавшего свидетельство о результатах ЕГЭ; дата выдачи. В этом случае указанные поля заполняются рукописным способом черной пастой. 

Бланки свидетельства заполняются аккуратно, без исправлений, помарок и пропусков строк. 

Неправильно оформленные бланки свидетельства, содержащие ошибки, допущенные при заполнении, считаются испорченными и подлежат замене в течение пяти рабочих дней со дня поступления от участника ЕГЭ заявления о замене свидетельства о результатах ЕГЭ. При удовлетворении конфликтной комиссией субъекта Российской Федерации апелляции участника ЕГЭ о несогласии с выставленными баллами такому участнику ЕГЭ взамен выдается новое свидетельство о результатах ЕГЭ.
