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Акция «Большой этнографический диктант».
1 ноября 2019 года в каждом субъекте Российской Федерации проводится международная просветительская акция «Большой этнографический диктант».


Целью проведения Диктанта является оценка уровня этнографической грамотности населения, знаний о народах, проживающих в России, формирование межэтнического мира и согласия.

Участником Диктанта может стать любой житель России, независимо от образования, социальной принадлежности, вероисповедания, гражданства.

Задания диктанта будут состоять из 30 вопросов: 20 вопросов – общих для всех регионов и 10 вопросов – уникальных для каждого субъекта.

На непосредственное выполнение работы (заполнение бланков тестов) отводится 45 минут. Время для начала написания Диктанта в крае установлено единое – 11.00. Максимальная сумма баллов за выполнение заданий – 100. 

Участие в Диктанте является добровольным и бесплатным. 

Каждому участнику присваивается индивидуальный идентификационный номер (ФИО не пишутся), по нему участник сможет проверить свой результат на сайте www.miretno.ru и на официальном сайте ФАНД России www.fadn.gov.ru.  

 Тесты с заданиями желающие также могут выполнить с использованием ресурсов сайта www.miretno.ru в режиме онлайн-тестирования. 

Более подробную информацию о проведении всероссийской акции можно получить на сайте www.miretno.ru, официальная группа ВКонтакте: https://vk.com/miretno.ru. 

Правильные ответы на задания и разбор типичных ошибок будут опубликованы 10 ноября на официальном сайте акции. Индивидуальные результаты будут опубликованы 12 декабря 2019 года.

Дополнительную информацию о проведении Диктанта в крае можно получить: у Тадтаева Сослана Таймуразовича (Tadtaev@krskstate.ru, т, 8-391-49-37-43, 8-908-205-07-11), Фахразиева Альфира Магафурьяновича (fahrik-a@mail.ru тел. 8-983-164- 37-38).

Координаторами от системы образования являются: Гридасова Татьяна Алексеевна (gridasova@krao.ru. 8-391-266-16-58), Черепова Любовь Ивановна (cherepova@krao.ru. 8-391-221-54-64), Якушевич Ольга Вячеславовна (yov@krao.ru,8-391-222-50-03), Москалева Мария Владимировна (mmv@krao.ru, 8-391-221-13-99).
Ознакомиться со всеми площадками в населённых пунктах можно на официальном сайте проведения акции https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Jg1C5004QsFHwAKjOJvgjq84bGyua_JQn9_g76fGSWs/edit?usp=sharing 
Площадкой проведения Этнографического диктанта в нашем районе является Богучанский краеведческий Музей им. Д.М.Андона. 
Координирует работу площадки 

Любовь Анатольевна Ковалева, ее рабочий телефон:  22-405.

